SG-G4 & SG-G4/H
Fligelschargrubber / cuttivator

Ausgabe: A_0097 Version: 01.10

KNOCHE
Maschinenbau GmbH
31542 Bad Nenndorf

Tel.: +49-5723-9476-70
Fax: +49-5723-9476-86
info@knoche-maschinenbau.de
www.knoche-maschinenbau.de

ERSATZTEILLISTE
SPARE PART LIST
LISTE DE PIECES

Ersatzteilliste doku: ETL_0097_SGG4-SGGHA4.rtd *Stand: 11.08.2010 14:24:59



* Preisstand: PL112 e« Ersatz fir: *

. A_0097

Ausgabe

Typ SG-G4 & SG-G4/H

355702 —.

258 540 —_

742 000
un 221 041—_
742 090 ki 242 000 258 534 —._
M 20
i 221041~
‘V M24
el Din 98¢

440 022 q.

Seite 1 von 20

Baugruppe/ section/ groupe Hydraulik, Scharniere, Verriegelung

",

_— 355704

— 258 540
355 705 —

222 294
211 307 ———

221051 -

.,

: 258 537 ———

355818

M24
& DIN 985

258 536 —
221 033
222 047 —-._

\ 211 074 ‘7

Technische Daten annédhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

&

[<5]
=
=
[3+]
o)
—
D
K=
=
3
@
£
D
P
[&]
o
j
=
§
©
€
©
~
=
©p
o
N
~
Lo
e
o
=
(op]
<
+
LL
5
o
N
({e)
~
=
©p
o
N
~
Lo
—
o
=
(op]
<
+
K
|_
L
I
o)
[S
(&)
=
[3+]
o)
—
D
£
i
E;))
[3+3
=
Ll
I
(&)
o
=
ho



* Preisstand: PL112 -« Ersatz fur: *

A_0097

Ausgabe:

Typ

ID / part-no.

POS réf. article

211 307
221 041
221 051
222 047
222 294
258 534
258 536
258 537
258 540
355 702
355 704
355 705
355 818

211074
221 033
440 022

742 000
742 090

SG-G4 & SG-G4/H

Benennung / description
dénomination

Reduzierbuchse @30 - 826 - 100 Ig
Gelenkbolzen @ 25 - 130 - M 24

Nutbolzen 25-130-145

Gelenkbolzen 25-125-M24

Hydr.-Stecker M 18 x 1,5 mit Schutzkappe
Scharnierstrebe 300-120

Scharnierstrebe 300-98

Reduzierbuchse @30-226-50 Ig

HD-Schlauch PHD 108x1200 AOL10-AOL10-90°
Sperrventil VS 101

Hydraulikschlauch PHD 106 x 800 AOL / AOL-90°
Hydraulikschlauch PHD 106 x 350 AOL/AOL-90°
Hydr.-Zylinder 90-500

Steckbolzen @ 22 - g 16 - 70/ 105
Arbeitsverriegelung M20 - 120 - @ 30

Federstecker 4mm, verzinkt

Sechskantmutter M20 DIN 934 8.8 verz.

Sechskantschraube M20 x 90 DIN 931 8.8 verz.

Baugruppe/ section/ groupe

Hydraulik, Schamiere, Verriegelung

Notiz / note Gewicht [kg]
note weight / poids

0,14
0,7
0,56
0,68

4
4,2
0,001

0,4
0,2
21,2

0,18
0,3
0,015

0,054
0,267

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

KNOCHE'
MASCHINENBAU

Preis [€]
price / prix

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 «Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

Seite 2 von 20



* Preisstand: PL112 e« Ersatz fir: *

. A_0097

Ausgabe

Typ

Seite 3 von 20

SG-G4 & SG-G4/H Baugruppe/ section/ groupe Goliath Zinken, Schare

355 626

355 045

55978 355044

MIE o
DIN 985 J

355 625

DIN 985 J

355 621

355 627
/

355 028 \

355 657

.y ;i
M16 /..
[
|
I|
]
®

\h
355 657 —

[<5]
=
=
[3+]
o)
—
D
K=
=
3
@
£
D
P
[&]
o
j
=
§
©
€
©
~
=
©p
o
N
~
Lo
e
o
=
(op]
<
+
LL
5
o
N
({e)
~
=
©p
o
N
~
Lo
—
o
=
(op]
<
+
K
|_
L
I
o)
[S
(&)
=
[3+]
o)
—
D
£
i
E;))
[3+3
=
Ll
I
(&)
o
=
ho

Technische Daten annédhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



Tvp SG-G4 & SG-G4/H Goliath Zinken, Schare

POS II? / part-no. Bgnenr}ung / description Notiz / note Ge_wicht [kg] _Preis [(_=:]
réf. article dénomination note weight / poids price / prix
355 028 Doppelherzschar 75 3,4
355 044 Zweilochplatte 60 x 10 x 150 0,7
355 045 Sechskantschraube M16 x 140 DIN 931 10.9 0,274
355 621 Schraube P 95/33 0,15
355 625 Goliath-Zinken P 90/5 ohne Schar 23,24
355 626 Oberfeder Goliath 150 x 14 P 91/16 17,2
355 627 Unterfeder P 90/17 5,74
355 657 Scharschraube M12 x 65 0,07
355 978 Verbindungsschraube M16x45 P95/20 0,14

» Preisstand: PL112 -« Ersatz fir: *

A_0097

Ausgabe:

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 «Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

Seite 4 von 20



* Preisstand: PL112 e« Ersatz fir: *

. A_0097

Ausgabe

Typ

355 798

742 014 oo

Seite 5 von 20

SG-G4 & SG-G4/H

M 20x140

355 783—
355 824

741 210

355 982

355 826

M 12x100

| ‘@ ‘“‘ 357 556

0

‘ ‘U
355 878 /i' ’
355 825 o 751 200

Baugruppe/ section/ groupe Scheibenhalter

355761 741 040 |

’\, e l i
w— T 355823
o™ @

355 960

el
742 070 DIt 95 /Dwgnas 752 000

751 000 Lo

355 822

M 20
DIM 985

o&L 752 000

440 022

355 751>\¢

355 830 DIN 588 751 200

[<5]
=
=
[3+]
o)
[
D
K=
=
3
@
£
D
P
(5]
o
[
=
%
©
€
©
~
=
©p
o
N
~
Lo
e
o
=
(op]
<
+
LL
5
o
N
©
~
=
©p
o
N
~
Lo
—
o
=
(op]
<
+
K
|_
L
I
o)
[S
(&)
=
[3+]
o)
[
(«B)
£
i
[&)
)
[3+3
=
Ll
I
(&)
o
=
ho

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



* Preisstand: PL112 -« Ersatz fur: *

A_0097

Ausgabe:

Typ

ID / part-no.

POS réf. article

355 751
355 761
355 783
355 798
355 822
355 823
355 824
355 825
355 826
355 830
355 878
355 926
355 960
355 982
357 556
440 022

741 210
742 014
742 070
751 000
751 200
752 000
741 040

SG-G4 & SG-G4/H

Benennung / description
dénomination

Stecker 22/16/85 verz.
Verlangerungsplatte, rechts
U-Scheibe D = 21
Scheibenhalter '98 gefedert
Aufnahmeplatte SH 98
Klemmplatte SH "98
Lagerbuchse-D=30 (PA 6)
Lagerbuchse-D=25 (PA 6)
Scheibenhalterfeder
Scheibe 52/13-6 rot
Facherscheibe 13 DIN 6798
Doppelhalter 300
Verlangerungsplatte, links
Scheibentasche 81
Doppel-Fuhrungsstrebe SH 98
Federstecker 4mm, verzinkt

Sechskantschraube M12 x 100 DIN 931 8.8 verz.
Sechskantschraube M20 x 140 DIN 931 8.8 verz.

Sechskantschraube M20 x 70 DIN 931 8.8 verz.
Sechskantmutter M10 DIN 985 8.8 verz.
Sechskantmutter M12 DIN 985 8.8 verz.
Sechskantmutter M20 DIN 985 8.8 verz.
Sechskantschraube M10 x 40 DIN 931 8.8 verz.

Baugruppe/ section/ groupe

Scheibenhalter

Notiz / note Gewicht [kg]
note weight / poids

0,16
1,2
0,02
11
2
0,63
0,015
0,004
1,55
0,09
0,001
9,4
1,2

29
0,015

0,107
0,39
0,223
0,011
0,015
0,062
0,033

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

Preis [€]
price / prix

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 «Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

Seite 6 von 20



* Preisstand: PL112 e Ersatz fur: *

A_0097

Ausgabe:

Typ SG-G4 & SG-G4/H

355 661

e

355 929

Seite 7 von 20

M 10x2
DiN 8933

Baugruppe/ section/ groupe Zudeckscheibe

355 747 s
355 666 ‘ -
355 820
355 667 %3 Q‘

355 669 ‘ 355 746

& ‘ 355 665
" Y q
. 355 664 440 022 ——

o
355751 —— @

355 745

— 355 699

355 662

355 166

[«5)
=
=
[1+3
o)
[
(¢5)
=
=
A
(3]
&
(¢5)
P
(5]
o
[
<
§
O
=2
©
~
=
=P
o
N
~
Lo
L
o
=
D
<
+
LL
5
o
N
©
~
=
=P
o
N
~
Lo
e
o
=
D
<
+
K
|_
L
I
o)
=
&)
=
[1+3
o)
[
(«B)
=
i
[3]
)
S
=
Ll
I
&)
o
=
ho

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



* Preisstand: PL112 -« Ersatz fur: *

A_0097

Ausgabe:

Typ

ID / part-no.

POS réf. article

221 202
355 166
355 661
355 662
355 664
355 665
355 666
355 667
355 669
355 699
355 745
355 746
355 747
355 751
355 820
355 929
440 022

751 600

SG-G4 & SG-G4/H

Benennung / description
dénomination

Schmiernippel 6 x 1

Scheib 400, gez. mit Stiel und Nabe
Hohlscheibe @400, glatt

Nabe mit Stiel kpl. Mat. 60-15

Nabe & 63 - @ 53 - 80

Simmering 30/52/9

Lager 6205

Lager 6304

Gummidichtung @ 55/ 4

Scheibe @ 400, glatt m. Stiel und Nabe
Stiel mit Achse (fur Zudeckscheibe) 60 x 15
Achse 30 x 115 M 16

Schutzkappe fur Nabe Innen-@ 30
Stecker 22/16/85 verz.
Wickelschutz-Staubkappe

Hohlscheibe D400, gezackt
Federstecker 4mm, verzinkt

Sechskantmutter M16 DIN 985 8.8 verz.

Baugruppe/ section/ groupe

Zudeckscheibe

Notiz / note Gewicht [kg]
note weight / poids

0,002
7,85
4,1
4,2
14
0,04
0,129
0,151
0,008
8,5
29
0,35
0,01
0,16
0,05
3,65
0,015

0,033

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

KNOCHE'
MASCHINENBAU

Preis [€]
price / prix

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 «Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

Seite 8 von 20



* Preisstand: PL112 e« Ersatz fir: *

. A_0097

Ausgabe

Typ

Seite 9 von 20

o,
‘-H'n.
T

SG-G4 & SG-G4/H Baugruppe/ section/ groupe Scheibentragerrohr ab 609408

_— 355781

iy -
742013 “
4 355 864

355 386
741 660

355384 —_ 355 383

a8

o
e

., Y

SG-G 4 - 300

355381

SG-G/H 4 - 2142

211015

e
Yy

355 385
211015 —_

T~ 355383

355 865

[<5]
=
=
[3+]
o)
[
D
K=
=
3
@
£
D
P
[35]
o
[
=
§
©
€
©
~
=
©p
o
N
~
Lo
e
o
=
(op]
<
+
LL
5
o
N
©
~
=
©p
o
N
~
Lo
—
o
=
(op]
<
+
K
|_
L
I
o)
[S
(&)
=
[3+]
o)
[
D
£
i
[&)
)
[3+3
=
Ll
I
(&)
o
=
ho

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



Typ SG-G4 & SG-G4/H Scheibentragerrohr ab 609408

» Preisstand: PL112 -« Ersatz fir: *

A_0097

Ausgabe:

POS II? / part-no. Bgnenr}ung / description Notiz / note Ge_wicht [kg] _Preis [(_=I]
réf. article dénomination note weight / poids price / prix
211 015 Schraubbiigel M16 LW81-LH115 0,495
355 381 Tragerrohr Zudecksch. SG-M/H 4 2142 Mitte 1735/1390
355 382 Tragerrohr Zudecksch. SG-M/H 4 2142 links 550/235
355 383 Tragerrohr Zudecksch. SG-M/H 4 2142 rechts 550/235
355 384 Tragerrohr Zudecksch. SG-M/H 4 2960/1560
355 385 Klappteil Tragerrohrre SG 43 m
355 386 Klappteil Tragerrohrli SG 4 3 m
355 781 Stecker @16 - 110 Ig verz. 0,24
355 864 Randscheibenhalter Il re (starr) ab Bj. 06-99 9
355 865 Randscheibenhalter Ill li (starr) ab Bj. 06-99 9
742 013 Sechskantschraube M20 x 130 DIN 931 8.8 verz. 0,364
741 660 Sechskantschraube M16 x 60 DIN 931 8.8 verz. 0,115

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 «Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

Seite 10 von 20



* Preisstand: PL112 e« Ersatz fir: *

A_0097

Ausgabe:

Typ

b -

Seite 11 von 20

33003

SG-G4 & SG-G4/H Baugruppe/ section/ groupe Tiefenregulierung, Auslegarm 80x80

/‘ 211 308

12
DIM 285

35589

M16
DIM 934

440 022 —/'q
%
3565 750 — &) oiv

M 12120
_ . DIN93T

355 781

M12ﬁ

DIM3BS

355 750 211 015

. M 12x35>w
% DIN 933

M 24
DiM 985

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 «Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



» Preisstand: PL112 -« Ersatz fir: *

A_0097

Ausgabe:

Typ

ID / part-no.

POS réf. article

211 015
211 308
330 943
355 750
355781
355 896
440 022

741 212
741 250
741 600
751 200
751 235
752 400
755 016

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

SG-G4 & SG-G4/H

Benennung / description
dénomination

Schraubbiigel M16 LW81-LH115
Auslegarm 1720/395

Gelenkbolzen M 24 25 x 135
Lochleiste 60 x 10 x 345 (Tiefeneinst.)
Stecker @16 - 110 Ig verz.
Distanzhilse g 13-85 Ig

Federstecker 4mm, verzinkt

Sechskantschraube M12 x 120 DIN 931 8.8 verz.
Sechskantschraube M12 x 50 DIN 931 8.8 verz.

Sechskantmutter M16 DIN 934 8.8 verz.
Sechskantmutter M12 DIN 985 8.8 verz.

Sechskantschraube M12 x 35 DIN 933 8.8 verz.

Sechskantmutter M24 DIN 985 8.8 verz.
Federring M16 DIN 127 verz.

Baugruppe/ section/ groupe

Tiefenregulierung, Auslegarm 80x80

Notiz / note
note

Gewicht [kg]
weight / poids

0,495

0,55

1,35

0,24

0,15
0,015

0,118
0,056
0,033
0,015
0,03

0,104
0,009

Preis [€]
price / prix

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 «Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

Seite 12 von 20



* Preisstand: PL112 e« Ersatz fir: *

. A_0097

Ausgabe

Typ

Seite 13 von 20

SG-G4 & SG-G4/H

358 370
211 311
211 313

M12
. OIM 985

Baugruppe/ section/ groupe Rohrpacker

A

M12 = 7
DIN 885 M 12x50
DIN 7991

330 929

358 329
211 310
211 312

(<5}
=
=
(58]
=
=
D
=
=
@
©
g
(<5}
=
=}
o
=
=
§
©
0
©
~
ey
s
@
o~
~
Lo
=
o
g
(o))
<
-+
LL
o
o
~
©
~
=
s
@
N
~
Lo
=
o
g
(o))
<t
-+
K
L d
T
=
=
O
=
(58]
=
=
D
=
=
@
(554
=
LLl
T
O
o
=
==

Technische Daten annédhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



* Preisstand: PL112 -« Ersatz fur: *

A_0097

Ausgabe:

Typ

ID / part-no.

POS réf. article

211 310
211311
211 312
211 313
330 929
358 329
358 370

SG-G4 & SG-G4/H

Benennung / description
dénomination

Rohrwalze RP 480 @ - 800 o. R.
Rahmen RP 480 @ - SP - 800

Rohrwalze RP 480 @ - 2750 o. R.

Rahmen RP 480 @ - SP - 2750
Flanschlager UCF 210/ NP 50

Rohrwalze RP 480 @ - 1000 o. R.

Rahmen RP 480 @ - SP - 1000

Baugruppe/ section/ groupe

Rohrpacker

Notiz / note Gewicht [kg]
note weight / poids

68

182
70
2,68
78
30

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

Preis [€]
price / prix

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 «Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

Seite 14 von 20



* Preisstand: PL112 e« Ersatz fir: *

A_0097

Ausgabe:

Typ

358 352
358 365

Seite 15 von 20

SG-G4 & SG-G4/H

358 370
211 311
211 313

M12

211 309

Baugruppe/ section/ groupe Spiralpacker

T~ 330 929

Beispiel:
rechts gewickelt

™

rechts-links gewickeft

[<5]
=
=
[3+]
o)
[
D
K=
=
3
@
£
D
P
(5]
o
[
=
%
©
€
©
~
=
©p
o
N
~
Lo
e
o
=
(op]
<
+
LL
5
o
N
©
~
=
©p
o
N
~
Lo
—
o
=
(op]
<
+
K
|_
L
I
o)
[S
(&)
=
[3+]
o)
[
(«B)
£
i
[&)
)
[3+3
=
Ll
I
(&)
o
=
ho

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



* Preisstand: PL112 -« Ersatz fur: *

A_0097

Ausgabe:

Typ

ID / part-no.

POS réf. article

211 309
330 929
358 352
358 365
358 370

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

Benennung / description
dénomination

Spiralwalze 470/ 2750 Ig re + li

Flanschlager UCF 210/ NP 50

Spiralwalze 470/ 1000 Ilg ohne Rahmen, ohne Lager
Spiralwalze 470/800 Ig ohne Rahmen, ohne Lager
Rahmen RP 480 & - SP - 1000

Notiz / note
note

Spiralpacker

Gewicht [kg]
weight / poids
118
2,68
42
34
30

KNOCHE

MASCHINENBAU

[<5]
=
=
[1+3
o)
[
(¢5)
K=
=
A
(3]
£
D
P
(5]
o
[
=
g
©
€
©
~
=
©p
o
N
~
Lo
e
o
=
(op]
<
+
LL
5
o
N
©
~
=
©p
o
N
~
Lo
—
o
=
(op]
<
+
K
|_
L
I
o)
[S
(&)
=
[1+3
o)
[
(«B)
£
i
[&)
)
S
=
Ll
I
(&)
o
=
ho

Seite 16 von 20

Preis [€]
price / prix



* Preisstand: PL112 e« Ersatz fir: *

. A_0097

Ausgabe

Typ

300 022

L

k)

Seite 17 von 20

: \
\ /
355 197 @3
741 260\ "
MI2x60 \g ®
DIN 93
> Q
P 300 016

SG-G4 & SG-G4/H Baugruppe/ section/ groupe Rundrohrwalze RR 600

300 014 330 929
82 1g-__

52
€3

@

355 196

Y
300 013 k
\ ,ﬁ,’\g

\

M16x60 N\
DIN 931 \

741 660 \

300 017 500015

Welle @50xLange

[<5]
=
=
[3+]
o)
[
D
K=
=
3
@
£
D
P
[35]
o
[
=
§
©
€
©
~
=
©p
o
N
~
Lo
e
o
=
(op]
<
+
LL
5
o
N
©
~
=
©p
o
N
~
Lo
—
o
=
(op]
<
+
K
|_
L
I
o)
[S
(&)
=
[3+]
o)
[
D
£
i
[&)
)
[3+3
=
Ll
I
(&)
o
=
ho

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



Typ SG-G4 & SG-G4/H Rundrohrwalze RR 600

POS II? / part-no. Bgnenr}ung / description Notiz / note Ge_wicht [kg] _Preis [(_=:]
réf. article dénomination note weight / poids price / prix
300 013 Ring RR 600-130-g12 18
300 014 Ring RR 600-130 18
300 015 Ring RR 600-82 17,5
300016  Lagerbuchse @60-g51-50IgPA-6 0,04
300 017 Lagerbuchse @-60-g51-25Ig PA-6 0,02
300 022  Spannstift @ 10x75 DIN1481
330929 Flanschlager UCF 210/ NP 50 2,68

355 196 Ringverbindung inkl. M12 x 160 und Mutter
355 197 Mitnehmerring RR mit Lasche inkl. Buchse

741 660 Sechskantschraube M16 x 60 DIN 931 8.8 verz. 0,115
751 650 Sechskantschraube M16 x 50 DIN 933 8.8 verz. 0,102

» Preisstand: PL112 -« Ersatz fir: *

A_0097

Ausgabe:

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 «Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

Seite 18 von 20



* Preisstand: PL112 e« Ersatz fir: *

. A_0097

Ausgabe

Typ

Seite 19 von 20

SG-G4 & SG-G4/H Baugruppe/ section/ groupe Zwischenstriegel ZS

355 222

741 210

355 216

741 280

355198~

&
741 660

355211
741 030

(<5}
=
=
(58]
=
=
D
=
=
@
©
g
(<5}
=
=}
o
=
=
§
©
0
©
~
ey
s
@
o~
~
Lo
=
o
g
(o))
<
-+
LL
o
o
~
©
~
=
s
@
N
~
Lo
=
o
g
(o))
<t
-+
K
L d
T
=
=
O
=
(58]
=
=
D
=
=
@
(554
=
LLl
T
O
o
=
==

355 217 300 012

Technische Daten annédhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



* Preisstand: PL112 -« Ersatz fur: *

A_0097

Ausgabe:

Typ

ID / part-no.

POS réf. article

300 012
355 198
355199
355 211
355 216
355 217
355 222
355 223

741 030
741 210
741 250
741 280
741 660
751 000
751 200
751 600
751 650
752 000
752 400

SG-G4 & SG-G4/H

Benennung / description
dénomination

Baugruppe/ section/ groupe

Verschleissplatte 32-10-230 fir RR 600

ZS-Oberfeder 50 x 6

Klammer fiir ZS-Oberfeder 50 x 6

ZS-Zinken kpl. mit Schar
Halter Abstreiferrohr 160 rechts
Halter Abstreiferrohr 160 links

6-Loch Gegenplatte 100 x 12 x 112

Langlochschiene ZS

Sechskantschraube M10 x 30 DIN 603 verz.
Sechskantschraube M12 x 100 DIN 931 8.8 verz.
Sechskantschraube M12 x 50 DIN 931 8.8 verz.
Sechskantschraube M12 x 80 DIN 931 8.8 verz.
Sechskantschraube M16 x 60 DIN 931 8.8 verz.
Sechskantmutter M10 DIN 985 8.8 verz.
Sechskantmutter M12 DIN 985 8.8 verz.
Sechskantmutter M16 DIN 985 8.8 verz.
Sechskantschraube M16 x 50 DIN 933 8.8 verz.
Sechskantmutter M20 DIN 985 8.8 verz.
Sechskantmutter M24 DIN 985 8.8 verz.

Zwischenstriegel ZS

Notiz / note Gewicht [kg]
note weight / poids

0,58
1,55
0,47
2,6
6,8
6,8
0,95
0,6

0,045
0,107
0,056
0,082
0,115
0,011
0,015
0,033
0,102
0,062
0,104

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

Preis [€]
price / prix

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 «Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

Seite 20 von 20



